



# 情系环卫工 暖心劳动节

星报讯(方巧霞 记者 马冰璐) 为致敬辛勤付出的环卫工人,4月25日,合肥高新区城管大队在天湖路幸福驿站开展“情系环卫工,暖心劳动节”慰问活动,向60余名环卫工人代表致以诚挚的节日问候。

活动现场,高新城管大队邀请了理发师为现场的环卫人员理发,技艺精湛的理发师手持剪刀、梳子,不一会就剪出令环卫工人满意的发型。此外,活动还邀请了医生和护士为一线作业的环卫工人们进行义诊,医生耐心解答环卫工人提出的各种疑问,帮助环卫工人及时了解自己的身体情况,做好健康作息饮食。

为了丰富活动形式,营造轻松愉快的节日氛围,上午九点,在天湖路幸福驿站,环卫工人们正手拿套圈站在指定位置,积极参与

游戏,现场的欢呼声不断。此次套圈活动准备了食用油、米、电饭锅及其他的小礼品,每位环卫工人可领取10个圈,套中即可带走礼品。“环卫工人日常工作比较辛苦,工作内容单一,‘五一’节日期间,也都要在岗位上保障城市的环境整洁有序,所以我们想借此机会,组织开展义诊和趣味互动活动,丰富一下环卫人员的业余生活,并向他们致以诚挚的节日问候。”城管大队相关工作人员介绍说,“这次活动大家的积极性确实也很高。”

高新区城管大队相关负责人表示,天湖路幸福驿站配备了空调、微波炉、饮水机等便民设施,可以满足户外劳动者基本需求,“五一”节日期间,在附近作业的户外工作者有需求均可前往。

## 一句话新闻

近日,合肥新站高新区瑶海社区城管部联合辖区各小学开展“垃圾分类我先行 趣味游戏欢乐多”世界地球日垃圾分类主题活动,将“绿色、低碳、环保”理念的种子潜移默化地根植于孩子们心中,促使小朋友养成垃圾分类好习惯。 李思敏 记者 沈娟娟

为进一步强化党员意识,增强党的观念,提高党性修养,4月20日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区组织社区党员观看精品电教片《寻觅·博物馆:中国工农红军的第一台收报机》。

张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟

## 信用村建设迎春风 基层治理树新风

星报讯(郑建建 记者 赵汗青) 自党建引领信用村建设工作启动以来,肥东县撮镇镇坚持党建引领信用村建设总思路,以先锋社区为试点,探索“1+2+3”模式来推动信用村建设,旨在用“信用村”政策为引线,将群众与乡风文明贯穿起来,为基层治理再赋动能。

通过明确建设标准、制定积分规则、细化工作流程、公布正负面清单、统一评议办法等方式,织密制度之网,畅通制度运行。严把评议门槛,严格评议程序,健全评议机制。村级成立评议小组,对尊老爱幼、热心公益、移风易俗等方面进行评分,村务监督委员会负责对评议全过程进行监督,乡风文明评议完成率100%。严抓动态管理,完善评后管理。根据信用户的表现及乡风文明评议结果对信用户授信等级实行动态调整,保障信用户群体的高质量。

拓宽宣传渠道,扩大宣传覆盖面。发挥网格优势,打造宣传前沿地。营造“人人争当信用户”的良好氛围。

挂好一块牌,让诚信风亮出来。用户的门楣上挂起了荣誉满满的“信用牌”,增加信用户的荣誉感和获得感。兑好一张券,让信用氛围浓起来。信用积分在信用超市“变现”成了看得见摸得着的实用好物。贷好一笔钱,让社区群众富起来。撮镇镇同肥东农村商业银行开展合作,给信用户提供了无抵押信用贷款的机会。



4月26日,合肥市包河区方兴社区团委联合蓝山团支部开展“庆‘五一’迎‘五四’爱国卫生大清扫”志愿服务活动,青年志愿者身着红马甲,带着抹布、水盆、扫把等工具,擦拭沿街公益广告立牌,并对路面烟头杂物、绿化带内的垃圾、卫生死角等进行清理。 李璇 记者 沈娟娟 文/图

## 车谷社区: 青年有为 劳动最光荣

星报讯(鲁子云 记者 沈娟娟) 为迎接“五一”国际劳动节和“五四”青年节的到来,近日,合肥市包河区骆岗街道车谷社区党委、团总支、妇联、新时代文明实践站联合合肥市蜀山区阳光公益服务中心在南丽湾小区开展“青年有为 劳动最光荣”主题活动。

活动中,志愿者们拿着各式各样的卫生清洁工具,深入小区各个卫生死角进行“地毯式”大清扫,集中清理小区公共区域的杂物、垃圾,清除贴在墙体、楼宇门上的“小广告”,规范小区车辆停放秩序,对小区居民不文明行为进行劝导。

经过几个小时的努力,小区环境面貌焕然一新。“整治人居环境、建设美好家园,我们义不容辞。”参加此次活动的青年志愿者胡明宇说道。

此次活动进一步引导居民群众树立爱护环境的文明意识,形成共同创建美好家园的环保风尚。下一步,社区将继续组织动员广大青年志愿者开展各项志愿服务活动,让新时代青年们凝聚共识、汇集力量,为社区治理贡献青春力量。

## 绩溪路社区积极开展“平安企业”创建工作

星报讯(陈涛 记者 马冰璐) 为确保平安企业创建工作长效化落实,近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区扎实开展一系列“平安企业”创建工作及活动,努力提高企业及群众安全生产意识。

开展普法进企业活动,组织专人上门对重点商超、楼宇和企业宣传《安全生产法》等相关法律法规,发放《安全生产法》,介绍讲解消防安全、安全用电、食品药品安全等安全知识。同时要求辖区各重点企业将内部的安全责任细化到个人,建立健全企业安全生产制度。

多次开展安全检查工作,对辖区重点商超楼宇、2个在建工地、100余个五小场所消防、写字楼等行业领域进行了多次安全检查,确保发现一处隐患立即整改,及时消除

安全隐患。同时开展“安全生产月”“大检查、严执法”等阶段性的重点专项检查,组成3个检查组,排查辖区各类生产经营单位,重点检查危险易爆物品、液化气钢瓶的存储、运输、使用环节的安全管理情况。针对存在的问题,要求立即整改,规范经营行为。此外,对电梯、人员疏散通道、楼梯通道、灭火器等消防设施和应急措施进行检查,确保完好和畅通无阻。针对排查出的问题和薄弱环节,采取切实有效的措施,确保不发生人员伤亡事故。

组织辖区物业、楼宇企业单位进行电梯困人、防爆、消防疏散、消防应急逃生等救援演练,通过演练,切实提高了企业自身的安全防范意识和事故救援与处置能力。

## 知识问答传递健康生活



星报讯(徐如 丁晓莉 记者 沈娟娟 文/图) 4月26日,在合肥市包河区淝河镇社工站的带领下,葛大店社区携手蜀山区阳光公益服务中心组织暖阳志愿队开展知识问答活动,传递“五一”劳动节精神以及为老服务相关政策,进一步落实老有所学、老有所为、老有所乐。

现场的知识问答分为必答、抢答环节,题型有选择题、判断题、问答题,涵盖了“五一”劳动节知识、民族文化知识、老年居家安全知识、老年防诈骗知识等内容,涉及知识面广,现场气氛热烈,退休的爷爷奶奶们踊跃答题,为自己组增分。

“这个活动很有意义,谢谢你们还想着我们这些退休人员。”现场的爷爷奶奶纷纷表示感谢,并希望社区可以多多开展类似活动,让他们的退休生活丰富起来。

## 石塘镇开展公务员2023年一季度平时考核

星报讯(李荣 记者 赵汗青) 为加强党对公务员队伍的集中统一领导,激励广大公务员新时代新担当新作为,近日,肥东县石塘镇召开了2023年第一季度公务员考核测评会。

会上明确公务员平时考核的内容指标、考核的程序和方式、考核等次评定、考核结果运用及纪律与监督等。考核中,参会人员按照实事求是、公平公正的要求,对每名公

务员2023年第一季度在政治素养、能力水平、纪律作风、服务意识、廉政意识等方面的表现,按照好、较好、一般、较差四个标准对其进行无记名投票测评。

通过平时考核提高年度考核结果的准确性,推动干部管理监督的制度化 and 常态化。

考核最终确定15名公务员为“好”等次,其他为较好等次,并对考核结果进行了公示。

**JM 安徽九满拍卖有限公司 拍卖公告**

我公司受有关单位委托将于2023年5月6日上午9时在中国拍卖行业协会网络平台开始举行拍卖会,具体事项如下:

1. 拍卖标的:别克、奥迪、江淮、桑塔纳等标的。(具体详见拍卖清单);
2. 参考价:详见拍卖清单(请到本公司领取);
3. 展示时间:2023年5月4日、5日(9:00—16:00);
4. 展示地点:合肥市包河区繁华大道8号;
5. 拍卖地点:中拍网(https://paimai.caa123.org.cn/index.html);
6. 有意竞买者请携带有效身份证件于2023年5月5日下午16:00之前在网上办理注册登记手续,每个标的缴纳1万元竞拍保证金。竞拍不成功,保证金将在拍卖会结束后七个工作日内不计息全额退还竞买人。

保证金账号如下:  
单位全称:安徽九满拍卖有限公司  
开户行:交通银行股份有限公司合肥北京路支行  
账号:341335000013001798142  
咨询电话:13605510217(微信同号) 陈女士  
公司地址:合肥市包河区繁华大道8号  
安徽九满拍卖有限公司  
2023年4月28日